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Поширення обізнаності та підвищення культури 

енергозбереження на прикладі впровадження 
енергозберігаючих заходів в с. Гамарня Малинського району 

(UKR/SGP/OP5/Y2/CORE/CC/12/02) 

Реципієнт  
Радомишльська района Громадська організація 

«Просвіта» 

Ключова сфера Зміна клімату 

Операційна 

програма 

ОП6 — сприяння використанню відновлювальних 
джерел енергії шляхом усунення перешкод та 
скорочення витрат на її впровадження 

Операційна  фаза OП5—P2  

Тривалість 10/2012 - 10/2013 

Сума Гранту 44 750 USD 

Типи проекту 
Демонстрація, нарощування потенціалу, поширення 

інформації, мережевий і політичний діалог 

Партнери 

Всеукраїнська ГО “Розвиток та довкілля”, 

Радомишльська районна державна адміністрація, 

Малинська міська рада, Екоклуб “Зелена 

Житомирщина”, РРГО “Екосвіт”, Борщівська сільська 

Співфінансування 
Малинський лісотехнічний коледж, Гамарнянська 

сільська рада, РРГО “Екосвіт” 

Адреса і  

контакти 

вул. Толбухіна, б.12, кв.25, м. Радомишль, 12201, 

Україна 

e-mail: ecosvit@mail.ru, тел.+38(095) 926 99 00 
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Досягнення проекту: 

 Проведено реконструкцію зовнішнього освітлення та введено в дію нову освітлювальну систему, 

проведено первинну експлуатацію нової системи в м. Малин, с. Гамарня та Слобідка Малинського 

району та замінено старі лампи розжарювання і ртутні лампи на енергоефективні.  

 Встановлено 160 ліхтарів в с. Гамарня та Слобідка, декілька сучасних лічильників, відремонтовано 

кронштейни ліхтарів. 

 Встановлено 6 ліхтарів з енергозберігаючими лампами в центральній частині м. Малин, що 

продемонструвало громаді ефективність енергозберігаючих ламп. 

 Передано 200 ламп внутрішнього освітлення місцевій громаді, що дозволило заощадити кошти кожної 

окремої родини, продемонструвавши ефект самоокупності енергозберігаючих ламп. 

 Заміна 366 ламп дозволить знизити споживання енергії на 80% від кількості енергії, яка споживалась 

раніше при використанні звичайних ламп. 

 За період реалізації проекту вдалося економити 70272 КВт, що, в свою чергу, сприяло запобіганню 

викидів в атмосферу 44270 кг СО2. 

 Силами 100 волонтерів с. Слобідка очищено 5000 м2 території для встановлення оновленого 

енергоефективного вуличного освітлення, відновлено більше 5 км ліній електропередач. 

 Розроблено та розповсюджено презентаційний макет з пам’яткою по тепло-енерго– та водозбереженню 

в оселях у кількості 300 екземплярів. 

 Проведено опитування щодо рівня обізнаності та поінформованості з питань зміни клімату, в якому 

взяли участь 150 місцевих жителів. У результаті виявлено низький рівень знань місцевого населення та 

визначено необхідність проведення інформаційних заходів. 

 Підвищено обізнаність та поінформованість місцевої громади щодо проблем зміни клімату шляхом 

проведення презентації проекту та семінару “Перспективи розвитку сталого споживання та 

виробництва в Україні” участь у яких взяло більш ніж 450 осіб.     

 У рамках інформаційної кампанії видано 3 номери газети “Розвиток і довкілля”, які було поширено 

серед місцевого населення та розповсюджено в усі області України через державні органи та 

органи місцевого самоврядування. Усього видано 15000 екземплярів газети. 

 Участь у роботі проекту взяли 466 осіб (163 жінки віком від 25 до 55 років, 103 чоловіки 

віком від 27 до 60 років та 200 дітей віком від 7 до 18 років). 

 


